新闻超市

__ 时政

团省委海选 100 名 "河南省青年创业风云人物"

记者昨日从团省委获悉,100名"河南省青年创业风云人物"评选将通过海选方式产生。包括8种创业类型:农村青年外出务工创业、进城务工青年回乡创业、外来青年落户创业、大学毕业生自主创业、在职青年岗位创业、境外青年来豫创业、下岗青年再就业创业、有志青年本土创业等。申报截止时间为2008年12月5日,详情登录"豫青e网"www.yuqinge.com查询。联系电话:0371 - 65904811(传真),E-mail:xcb135@163.com。

本市评选、表彰新闻出版(版权)优秀卷宗活动

为提高我市新闻出版(版权)行政执法人员的依法行政意识和水平,规范行政执法程度,郑州市新闻出版局于11月26日~12月5日,在全市开展评选、表彰新闻出版(版权)优秀卷宗活动。此项活动由市法制局、市新闻出版局相关领导和专家组成的联合评审小姐负责,对活动评出的经典案例、优秀卷宗,活动领导小组将安排在各县(市)区予以观摩、推广、交流。

姜园 殷晓敏

老干部文艺大汇演免费观看

12月2日至7日在郑州青少年宫举行 记者昨日从省委老干部局获悉,全省 离退休干部纪念改革开放30周年文艺汇 演大赛,将于12月2日至7日在郑州青少 年宫举行。市民可免费前往观看。截至目 前,全省报名参赛单位共有73个,参加演 出的老同志5000余人。他们演出的节目 共246个,分声乐类、舞蹈类、戏曲曲艺类、 诗歌朗诵类等4个类别。比赛结束后,将 精选出若干节目,于12月17日前后在郑州 举行专场汇报演出。

四 招飞

南航明年面向全国招 150名公费飞行员

南方航空计划明年面向全国招收150名公费飞行学员。凡高中(含)以上学历、身体和年龄符合条件的男青年,都可以登录南航的招飞网站(http://job.csair.com)报名。我省也在南航的招生范围内。经培训合格并取得相关飞行证照的学员,将与南航签订15年劳动合同,并入职到南航所属各飞行单位,参加国际、国内和地区航线飞行,待遇按南航在职飞行员待遇执行。

大教育

华中师大自主招生 开始网上报名

截止日期为12月20日

记者昨日从华中师范大学获悉,2009年该校自主招生将实行"承诺录取制",报名工作即日开始。全国考生可登录华中师大本科招生网(zs.ccnu.edu.cn)报名,报名截止日期为12月20日,测试时间为2009年1月3日。高考成绩达到该校在考生所在省份录取批次线,并且第一志愿报考该校的入围考生,该校都将予以录取。 张竞昳

百家示范性"职工书屋"挂牌

昨日,河南省工会首批100家示范性 "职工书屋"挂牌。省总工会和北京万国经 典图书城分别赠送100万元图书。包括农 民工在内的广大职工有了好的读书场所和 学习阵地。截至目前,全省共建有全国工会 示范性"职工书屋"45个,省级示范性"职工 书屋"100个,市级示范性"职工书屋"1000 个。

有的老化断枝 有的歪到高楼上 有的站上快车道

4029棵老杨树将"下岗"

空出的地儿将补栽其他景观树种

□晚报记者 马燕 通讯员 赵永根

本报讯 树冠大的行道树遮住了信号灯或交通标志,新扩宽的道路中间长的行道树没有移栽,站在快车道上挤占路面……这些令市民头疼的事儿有望解决。记者昨天获悉,市园林局12月1日起将对行道树进行整治,明年3月底结束。整治范围主要是市区三环路以内的行道树。

街头杨树有的老化,有的倾斜,有的 站上快车道

昨天下午,记者在陇海路兴华街口向西20 米路北看到,树龄已有几十年的杨树体形瘦小。兴华街桃源路口至伊河路段,粗大的杨树有的身上挂满枯枝,有的断头。昨天风大,杨树上细小的断枝不停地往下掉。嵩山路上,有的杨树已经倾斜,几乎靠在了路边高楼的阳台玻璃上。

在经八路,原来位于人行道上的杨树,由于 道路拓宽已"挪步"到快车道上。占去了约两米 的空间。有的杨树树干较低,体形高大的公交 车只能走到路当中才能通过。

"这些断头的是风刮断的,都在伐除之列。" 园林局总工程师冯屹东介绍,郑州行道树中的 杨树多是毛白杨和加拿大杨。"生长速度快,老 化速度也快。一般树龄到30岁以后就开始衰 败,没有法桐、银杏、国槐等树种更适合郑州。" 他说,今后杨树将主要用于单位庭院、公园游园 的绿化。

清除杨树4000多棵,补种树形美的行道树

要"动"行道树估计不少市民会反感。"特别是一次性伐除4000多棵杨树,我们压力很大。" 市园林局副局长罗信义介绍说,伐除旧树,要新



拓宽了的交通路两旁,绿化树还在车道上。晚报记者 白韬 |

植规格高、树形美的行道树,"希望市民和相关单位能理解和支持"。

据了解,这次伐除的杨树共有4209棵,分布于市内81条道路。

有价值的树尽量移植

此次被伐除的4029 棵老化杨树占三环以内杨树行道树的80%以上。伐除后,园林部门将根据树木位置、道路宽度、地下管网等实际情况,更换新的树种。这些树种将全部是胸径15厘米以上的大规格乔木,达到早成荫、早见效的结果。对无法补栽的树穴,将进行铺装硬化,保

持道路景观统一

另外,根据实施方案,对影响交通的行道树将采取3种措施:一是对挤占快车道,影响车辆通行和公交车转弯的法桐、栾树、大叶女贞等生长较好的行道树种进行移植,并恢复路面;二是对移植难以成活或价值不大、病虫害严重、树干劈裂的树木进行伐除,并恢复路面;三是对遮挡信号灯或交通标志、影响公交车辆行驶的树木进行修剪树枝处理。移栽的树木尽量移植到市区其他道路上或公园游园内,并确保成活。市民不用担心路面破坏后无人修复,园林部门将保证恢复路面质量。

■ 扩大投资保增长 我省积极在行动

16家金融机构与247个项目集体"联姻"

1464.6亿助推我省 重大项目建设

本报讯 昨天下午,从全省重大建设项目银企洽谈会传来好消息,16家金融机构与来自我省59家企业的247个项目"联烟",签约资金总数达1464.6亿元,全力助推重大项目建设。

据介绍,今年10月份以来,省发改委从水利,能源、交通、工业、高技术等9个领域中,筛选出411个重大项目,计划总投资4663.37亿元,拟

申请银行贷款2753.54亿元。"符合国家产业政策和行业准入,是项目入选的先决条件。"

经过与企业协商,有247个项目"对接"成功,签约资金总数达1464.6亿,其中,新增授信协议资金652.6亿元,合同签约资金812亿元。此次签约的项目中,能源项目几乎占据"半壁江山"。 晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

看看签约的大项目 _

郑州地铁一号线获20亿资金支持

交通设施建设

京广客运专线(河南)有限公司石武客运专 线获银行200亿资金支持:

京珠高速安阳至新乡、连霍高速郑州至洛阳段改扩建工程分别与省工商银行签约15亿元、25亿元;

河南高速公路发展有限责任公司与省中 国银行签约20亿元;

郑州国家干线公路物流港与省浦发银行 签约1亿元:

郑州市轨道交通1号线一期工程与省浦

发银行签约20亿;

郑州市快速公共汽车系统(BRT)与交通银行签约3.8亿元。

社会民生、教育

省农业银行分别与省电力公司2008年农村电 网完善和无电地区电力建设工程、郑州市地产集团 郑州火车西出站口站前广场项目签约6.5亿.4亿元;

省开发银行与河南机电高等专科学校签 约1亿元;

省农业发展银行分别与河南永达食品、河南大用邦杰实业有限公司签约2.7亿、4.1亿元。

两三年内,数十亿打造河南黄河北岸

□晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

本报讯 未来两三年内,国家将投资数十亿元完成河南黄河北岸标准化堤防建设。这是记者昨日从我省召开的黄河文化专题研讨会上获悉的。

据了解,河南黄河北岸标准化堤防西起焦作武陟沁河口,东至濮阳市台前县张庄,

涉及焦作、新乡、濮阳三市七县,工程长度 424.57公里,整个规划投资115亿元人民币 (前期已投入数十亿),建设内容包括堤防加 高帮宽、放淤固堤,险工加高改建、涵闸改 建、地方道路、防浪林和生态防护林等建设 项目。此前,上自郑州市惠济区,下至开封 兰考县的河南黄河南岸标准化堤防已于 2005年4月28日竣工。

新闻超市

| 考试

全国英语等级考试 下周一开始报名

2009年上半年全国英语等级考试将于12月1日开始报名,截止时间为2009年1月5日。郑州市设有7个报名点,分别是郑州大学、河南工程学院、河南检察职业学院、河南广播电视大学、华北水利水电学院、郑州牧业工程高等专科学校、中原工学院广播影视学院。考生凭本人身份证(未成年人凭户口本、军人凭军人身份证件)到我省设立的各报名点报名,照片等相关信息在报名现场采集。有保留成绩的考生须同时持有上一考次的PETS考试成绩通知单办理单项报名手续。 张竞昳

爱心

400万善款献给我省孩子

昨日下午,在向河南省防治艾滋病及希望工程的捐赠仪式上,来自香港的煜丰投资集团向河南省民政厅捐资300万元,同时向洛阳市政府捐资100万元善款,用于援助艾滋病人,资助失学儿童与贫困大学生。

集邮

2009年新邮预订 12月1日开始

记者昨日从市邮政局获悉,2009年新邮预订工作预计在2008年12月1日开始。全年套票每册160元、年册175元、小版100元、大版1800元。套票、年册每人限订5套,小版、大版每人限订1版。12月1日起,各区县集邮网点将开始2009年的新邮预订录入工作。 **董占卿 赵毅**